

DKW.2232.7.1.2024.RK

Czerwony Bór, dn. 17 września 2024 r.

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na zapytania

w postępowaniu na remont pomieszczenia kuchni głównej w budynku nr 5 w Zakładzie Karnym w Czerwonym Borze, znak sprawy: DKW.2232.7.2024

Informuję, iż do Zamawiającego – Zakład Karny w Czerwonym Borze zgodnie z treścią art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) wpłynęły zapytania do SWZ.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zakład Karny w Czerwonym Borze występujący jako Zamawiający udziela odpowiedzi na Państwa pytania:

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający dysponuje przedmiarami? Czy zostaną udostępnione?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie dysponuje przedmiarami robót. Do programu funkcjonalno – użytkowego stanowiącego załącznik do SWZ dołączono rzut poziomy pomieszczeń przeznaczonych do remontu wraz z wymiarami. Zamawiający sugeruje wykonanie wizji lokalnej pomieszczeń przeznaczonych do remontu, celem weryfikacji robót niezbędnych do wykonania.

Udzielona informacja nie ma wpływu na zmianę terminu składania ofert.

Z upoważnienia Dyrektora
Zakładu Karnego w Czerwonym Borze
ZASTĘPCA DYREKTORA
por. Jarosław Modzelewski

